



HOTEL MAXIMUS RESORT

Vážení přátelé, milí partneři,

dovolte nám, abychom Vás v návaznosti na Save the Date pozvali na 14. ročník slavnostní benefiční zvěřinové večeře
Rotary Clubu Brno,
která se uskuteční v pondělí **2. listopadu 2015** od 18.00 hodin v hotelu **Maximus Resort** u Brněnské přehrady, Hrázní 4a.

Výtěžek z této slavnostní večeře bude věnován **Hospici sv. Josefa v Rajhradě** u Brna na podporu a rozvoj
paliativní hospicové péče.

Hosté, kteří jsou zváni na tuto slavnostní večeři, jsou obvykle seznámeni s náročností financování charitativních aktivit,
a proto výše jejich příspěvků je zpravidla nadstandardní, tak jako jejich sociální citění.

Předpokládaný minimální příspěvek za slavnostní večeři je **1 000 Kč za osobu**, vyšší částky jsou samozřejmě vítány.

Slavnostní menu, které jsme pro letošní rok pro Vás připravili, je sestaveno šéfkuchařem Pavlem Obrovským a jeho týmem
z hotelu Maximus Resort. Svůj kulinářský zážitek si navíc můžete obohatit výběrem kvalitních vín vhodných ke zvěřině,
který Vám nabídne hotelová restaurace Portum.

Vzhledem k plánování a zajištění slavnostních tabulí, prosíme o Vaše přihlášení, co nejdříve, a to nejlépe
do **23. 10. 2015** na e-mail: marketing@maximus-resort.cz. Prosíme o zaslání příslušné částky za uvedené menu předem na účet
Rotary Clubu Brno: **5183991339/400**.

Na základě přijaté platby Vám bude zajištěno místo u stolu. Rezervujte si prosím místa co nejdříve, kapacita prostoru je omezena.

CESTA NA HOTEL MAXIMUS RESORT

K dispozici je Vám linková doprava hotelového shuttle busu, který Vás bude svážet ze zastávky Přístaviště
přímo k hotelu a následně i opačným směrem. Jízdní řád naleznete na www.maximus-resort.cz/-jizdni-rad
nebo v příloze tohoto e-mailu.

DALŠÍ MOŽNOSTI

Pro zájemce, kteří by si svůj večer chtěli prodloužit do dalšího dne, je k dispozici ubytování za zvýhodněné ceny.

Kromě přenocování můžete navštívit a současně příjemně zrelaxovat v úžasném wellness & spa Infnit Maximus.
Svoji rezervaci ubytování si prosím objednejte na M: **+420 774 750 002** nebo na E: rezervace@maximus-resort.cz.

SLAVNOSTNÍ MENU ZE ZVĚŘE NAŠICH LESŮ

STUDENÝ PŘEDKRM

Zvěřinová paštika s pistáciemi pečená v máslovém těstě, s Cumberland omáčkou a dušenou baby hruškou

POLÉVKA

Silný vývar z bažanta s trhaným masem, julienne zeleninou, pečenými žampiony, domácími nudlemi a kapkou sherry Sandeman

TEPLÝ PŘEDKRM

Smetanové ragú z mladého jelena dušené s liškami a petrželkou, bylinková bagetka

HLAVNÍ CHOD

Jelen Sika dušený v kořenové zelenině, se šípkovou omáčkou, jeřabinami a kaštanovým knedlíkem

DEZERT

Domácí panna cotta z bílé a hořké čokolády s Kahlúa likérem a čerstvým lesním ovocem

Budeme velmi potěšeni, pokud společně s námi podpoříte tuto příjemnou benefiční událost.
Děkujeme a těšíme se na setkání s Vámi u vynikající zvěřinové večeře a doprovodného programu.

S přátelským pozdravem

ROTARY CLUB BRNO



Ing. arch. Radoslav Kobza
prezident Rotary Clubu Brno

Ing. Bc. Alexander Turkovič
past prezident Rotary Clubu Brno